

Потребность в технологиях долгосрочного прогнозирования стала особенно острой сейчас, когда происходит период перехода человечества в эпоху Водолея, что сопровождается глубокими кризисными явлениями. Мунданная астрология на протяжении XX века в значительной мере была замещена личностно ориентированной натальной астрологией, и почти не развивалась. На пороге проявления 12-й славянской цивилизации, призванной синтезировать опыт всей 5-й коренной расы, происходит объединение лучших методик астрологии, и формирование звездной науки нового времени – астросистемологии. Миссия астрологии будущего не только в том, чтобы осуществлять прогнозирование наиболее эффективного пути развития, но и существенно расширить сознание людей, обращая их сознание к факту многоуровневой взаимообусловленной эволюции систем жизни. В качестве инструмента, на основе которого возможно развитие теории циклического влияния планет на человечество в целом, и технологий прогнозирования в частности, автором выбран график Ганю.

Актуальность исследования: причинно-системное исследование влияния планет солнечной системы на мировые события, развитие технологий глобального прогнозирования тенденций развития человечества.

Нау

ка о космическом прогнозировании призвана раскрыть причину

[\[1\]](#)

и перспективы

[\[2\]](#)

жизни.

Объект исследования: влияние циклов планет солнечной системы на тенденции развития человечества.

Предмет исследования: график Ганю как инструмент исследования и прогнозирования влияния планетарных процессов солнечной системы на развитие человечества.

Цель исследования: изучить влияние циклов планет солнечной системы на тенденции развития человечества.

Задачи исследования:

1. Осуществить исторический обзор мунданной астрологии и графика Ганю.
2. Систематизировать циклы планет солнечной системы, дать им системную характеристику, и предложить модель их влияния на человечество, опираясь на астросистемологию.
3. Исследовать алгоритм построения графика Ганю, его структуру и цикличность.
4. Показать корреляцию между циклами графика и циклами мировых тенденций.
5. Предложить методику прогнозирования мировых тенденций.

Выдвигаемая гипотеза: циклы планет солнечной системы, отраженные в графике Ганю, в своей общности создают уникальное соотношение влияний на тенденции развития человечества, проявляющиеся также циклично.

Научная новизна и значимость

1. На основе причинно-системного подхода разработана принципиально новая теория аспектов планет. Дана системная характеристика циклам планет солнечной системы. Обозначены основы астросистемной методологии раскрытия основополагающих стилей развития человека-коллектива-общества под влиянием высших планет.
2. Впервые осуществлена детализация структуры и динамики графика Ганю, с указанием образующих его циклов, спектральным разложением, и описанием графика с позиции универсальных законов природы.
3. При помощи предложенных новых методик прогнозирования показана взаимосвязь между циклами графика Ганю и мировыми тенденциями.
4. В первом приближении сделан комплексный прогноз тенденций XXI века.